



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Иницирована передача материалов о ДТП в Бахчисарайском районе из органов МВД в производство следователей СК России

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева иницирована передача материалов о ДТП в Бахчисарайском районе из органов МВД в производство следователей СК России с целью возбуждения уголовного дела и проведения полного и всестороннего расследования по обстоятельствам.

Установлено, что сегодня на автодороге Береговое - Бахчисарай в районе села Кочергино женщина за рулём «КИА» выехала на встречную полосу, где произошло столкновение с автомобилем Dacia Logan MCV. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла сама водитель «КИА», мужчина, находившийся за рулем Dacia и женщина-пассажир. Четверо несовершеннолетних пассажиров из Dacia были доставлены в республиканскую детскую больницу с различными травмами, где один из них скончался.

В связи с повышенным общественным резонансом Владимир Терентьев поручил руководителю следственного отдела по Бахчисарайскому району Александру Мастяеву инициативно возбудить уголовное дело.

Возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 264 УК РФ - нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц.

Установление всех обстоятельств по происшествию находится на личном контроле руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1800625>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
